



## Menu Da Anita

https://it.menulist.menu Via Maestra, 24, Trausella, Italy (+39)012574331









Su questo Webpage troverai il *completo* <u>menu</u> di Da Anita da Trausella. Attualmente ci sono 21 menù e bevande disponibili. Per **offerte variabili** ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Da Anita:

ristorante amichevole, prezzo molto conveniente, cucina familiare e stagione, su s'y inviare come a servizio di casa: cenare in tipo di pasto: prezzo di pranzo a persona: €10–20 mangiare: 5 servizio: 5 atmosfere: 5 posti auto: molti parcheggi parcheggio gratuito leggere di più. Il ristorante e i suoi spazi sono accessibili e quindi raggiungibili anche con la sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche.raggiungibile. Nel Da Anita, un locale con piatti italiani da Trausella, ti attende una autentica cucina italiana con classici come pizza e pasta, inoltre, i visitatori del locale preferiscono l'vasta varietà di specialità di caffè e tè che il ristorante mette a disposizione. Puoi ancora rilassarti al bar dopo aver mangiato (o durante) e gustare un drink alcolico o analcolico.

## Menu Da Anita



*<u>Zuppe</u>* 

**MINESTRA** 

Pizza

**FORMAGGI** 

**Dolci** 

**PANNA COTTA** 

**Vinos** 

**VINO DELLA CASA** 

**Italian specialties** 

**RISOTTO** 

Sopas y potages

**ZUPPA DI POLLO** 

Antipasti

VITELLO TONNATO

**ANTIPASTO** 

Caffè

**LATTE MACCHIATO** 

**CAFFÈ** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**MINESTRA** 

**PASTA** 

**PESCARE** 

I piatti sono preparati con questi ingredienti



POLLO
FORMAGGIO
CARNE

**MANZO** 

**TERNERA** 

**SCALOPPINE** 

**FRUTTI DI MARE** 

**SALSICCIA** 

## Menu Da Anita



## Da Anita

Via Maestra, 24, Trausella, Italy

Orari di apertura: Lunedì 12:00-18:00 Martedì 12:00-18:00 Mercoledì 12:00-18:00 Giovedì 12:00-18:00 Venerdì 12:00-18:00 Sabato 12:00-18:00 Domenica 12:00-18:00

